



**Finale:** za 5. mesto: Bor : Schwabing 38:61; za 3. mesto: Stadion : Germening 48:45; za 1. mesto: Krim : Prule 62:52.  
**Lestvica:** 1. KK Krim, 2. KK Prule, 3. KK Stadion, 4. SV Germening, 5. SV Schwabing, 6. KK Bor.

JOC JELENC

## OLIMPIK®

**PRIJAVITE SE ZA**

### Drugi košarkarski turnir Olimpik

Komisija za rekreacijo pri občinski ZTKO in športno društvo Krim razpisuje pod pokroviteljstvom Leka drugi košarkarski turnir Olimpik, ki ga bo izvedlo športno društvo Krim v športni dvorani Krim-Rudnik na Galjevici 14. in 15. decembra od 8. do 22. ure.

Nastopajo lahko ekipe OZD, KS, OT-KO, katerih člani so starejši od 16 let. Tekmovanje je razpisano za moške ekipe v enotni starostni kategoriji. Igra se po pravilih KZS in KZJ. Igra traja dvakrat po 15 minut. Prijavnina znaša 2.000 dinarjev na ekipo. Prijavnice pošljite na ZTKO Ljubljana vič-Rudnik Trg MDB 14 do 2. decembra. Prijavnino pa nakažite na račun 50101-678-40136 prav tako do 2. decembra.

Najboljša ekipa prejme pokal Olimpik, drugo in tretje plasirani ekipe pa pokale. Še to. Prve štiri ekipe in najboljši strelci turnirja prejmejo praktične nagrade. Žrebanje bo 4. decembra ob 16. uri v prostorih ZTKO Ljubljana Vič-Rudnik Trg MDB 14.

## NA KRIMU

### Mednarodni košarkarski turnir

Košarkarski klub Krim je v sodelovanju s KK Prule organiziral v soboto dne 2. novembra mednarodni košarkarski turnir v dvorani Krim na Galjevici. Sodelovala so moštva iz Münchna, Trsta in Ljubljane.

Turnir je potekal v dveh delih, v prvem so bila moštva razdeljena v dve skupini, v drugem pa so še odvijala srečanja za razvrstitev od prvega do šestega mesta. Zmagovalca predtekmovalnih skupin sta bili moštvi gostiteljev, torej KK Krima in KK Prule, ki sta se pomerila za prvo mesto. V finalni tekmi je prvo mesto zasluženo osvojila ekipa KK Krima, ki je prepričljivo premagala svoje nasprotnike.

Naslov najboljšega strelca na turnirju je pripadel igralcu zmagovalne ekipe Ladu Jalševcu, ki je naslov osvojil le za točko pred drugouvrščenim strelcem Henrichom iz ekipe SV Germening.

Turnir se je zaključil v prijateljskem vzdušju s podelitvijo priznanj najboljšim in družabnim večerom. Udeleženci so si bili edini, da je turnir uspel in naj bi postal tradicionalen.

**Rezultati**

Predtekmovanje - skupina A: Prule : Schwabing 41:43; Schwabing : Stadion 33:45; Stadion : Prule 33:47.

Vrstni red: 1. KK Prule Ljubljana 2 (+12); 2. KK Stadion Ljubljana 2 (-2); 3. SV Schwabing (München) 2 (-12).

Skupina B: Krim : Germening 60:43; Germening : Bor 57:47; Bor : Krim 29:75.

Vrstni red: 1. KK Krim Ljubljana 4 (+63); 2. SV Germening (München) 2 (-7); 3. KK Bor (Trst) 0 (-56).

## Rekreacija in tekmovanja

Društva nudijo krajanom organizirano telesnokulturno dejavnost, kot je prikazana v urniku redne vadbe v športni dvorani Krim-Rudnik. Društva, ki imajo svojo dejavnost organizirano v dvorani, prirejajo tudi zanimive telesnokulturne prireditve (tekme in turnirje), saj klub nastopajo tako v zvezni ligi (namizni tenis), kot v republiških ligah (odbojka, rokomet, namizni tenis). V dvorani pa so organizirani tudi kvalitetni turnirji republiškega, zveznega in mednarodnega ranga (badminton, košarka, odbojka, namizni tenis). Dejavnost nekaterih društev ni samo v dvorani. Kajak kanu klub Ljubljana organizira vsako leto več izredno kvalitetnih prireditev z udeležbo svetovnih mojstrov v Tacnu, Jadranski klub pa omogoča jadralne tečaje na morju ter na bližnjih jezerih.

Iz navedenega je razvidno, da je ponudba Zveznih športnih društev Krim raznolika, zato vabimo krajanke, da se vključite kot aktivni udeleženci oziroma gledalci na prireditvah.

Vse informacije dobite v dopoldanskem času na telefon Zveze športnih društev Krim številka 213-141 ali osebno v pisarni Zveze športnih društev Krim v športni dvorani.

### TELESNOKULTURNA VADBA ZA KRAJANE

Zveza športnih društev Krim in društva vabijo krajanke v starosti nad 18 let na organizirano vadbo v športni dvorani Krim-Rudnik vsak petek od 20.00 do 22.00 ure.

V tem času lahko pod strokovnim vodstvom igrate namizni tenis, badminton ali igre z žogo oziroma se lahko rekreirate s splošno telesno vzgojo. Rekvizite in športno opremo prinesite s seboj!

### URNIK REDNE VADBE V ŠPORTNI DVORANI KRIM-RUDNIK

#### NAMIZNOTENIŠKI KLUB OLIMPIJA

vadba I. selekcije		
ponedeljek	15.30-18.00	
torek	15.30-18.00	
sreda	15.30-18.00	
četrtek	15.30-18.00	
petek	15.30-18.00	

vadba tekmovalcev		
ponedeljek	18.00-20.30	
torek		8.00-10.00
		18.00-20.30

sreda	8.00-10.00	18.00-20.30
četrtek	8.00-10.00	18.00-20.30
petek	8.00-10.00	18.00-20.30

krožek OŠ Oskar Kovačič		
četrtek	16.30-18.00	
rekreativna vadba za krajanke pod strokovnim vodstvom ponedeljek, sreda	20.30-22.00	

### ŠPORTNO DRUŠTVO KRIM

Od 266 moštrov, kolikor jih je letos v Sloveniji jih je iz ljubljanskih občin 47, med temi je tudi 6 žensk (Justinek-Lj. Šiška, Srebrnjak Lj. - Moste, Volarič, Relih in S. Bevk - Olimpija, Anica in Petra Miherko Lj. Vič). Največ moštrov je v občini Lj. Center 21, Lj. Šiška 9, Moste 6, Vič 7 in Bežigrad 4 moštve.

Za najboljšo slovensko strelce bodo decembra razglašeni: Debevec kot najboljši s puško in tudi najboljši slovenski stelec ter SD Olimpija kot najboljša SD v mednarodnem programu.

V državni reprezentanci so letos nastopili - 4 strelci, Debevec, Smeletova, Zadnikar in Drndelič.

E. PROGAR

## Uspehi ljubljanskih strelcev

Strelci iz ljubljanskih občin so dosegli letos izredne uspehe, tako je R. Debevec iz ljubljanske Olimpije prinesel srebro z svetovnega prvenstva z zračnim orožjem v Meksiku, na Balkanskih prvenstvih je bilo osvojen 12 kolajna, od tega jih je Debevec osvojil 4, dvakrat zlato, pa enkrat srebro in bron. J. Zadnikar je osvojil zlato (tudi Olimpija).

Na državnih prvenstvih so slovenski strelci osvojili rekordno število kolajna - 32, med temi pa so jih ljubljanski strelci osvojili 11, in sicer: po 4 krat zlato (dvakrat Debevec in Drndelič) in srebro ter 3 krat bron. Na republiških prvenstvih so strelci iz ljubljanskih občin osvojili 76 kolajna, največ ljubljanska Olimpija - 50, Proleter 12, B. Ivanuš 9, Rajko Skapin 1, Krim Ljubljana 3.

V tablicah petih najboljših strelcev v SR Sloveniji so letos kar 14 krat na čelu ljubljanski strelci, od tega Debevec 6 krat, Drndelič 2 krat itd. V jugoslovanski kategorizaciji je strelstvo po 30 letih zopet dobilo zasluženega športnika (Debevec) trije imajo zvezni razred (Smeletova, Zadnikar in Serafin (vsi Olimpija) pet je perspektivnih strelcev (Rojic, ter trije iz družine Bevk (Simona, Bojana in Miran) ter Škerjanec (Krim)).

Od 266 moštrov, kolikor jih je letos v Sloveniji jih je iz ljubljanskih občin 47, med temi je tudi 6 žensk (Justinek-Lj. Šiška, Srebrnjak Lj. - Moste, Volarič, Relih in S. Bevk - Olimpija, Anica in Petra Miherko Lj. Vič). Največ moštrov je v občini Lj. Center 21, Lj. Šiška 9, Moste 6, Vič 7 in Bežigrad 4 moštve.

Za najboljšo slovensko strelce bodo decembra razglašeni: Debevec kot najboljši s puško in tudi najboljši slovenski stelec ter SD Olimpija kot najboljša SD v mednarodnem programu.

V državni reprezentanci so letos nastopili - 4 strelci, Debevec, Smeletova, Zadnikar in Drndelič.



F. Š.

## Gozdni tek

Na štartu VIII. Gozdnega teka, ki ga je organiziral klub Brdo pod pokroviteljstvom Kemoformacije, Mebla in Galvanotehnike se je zbralo 170 tekačev in tekačic. Udeležba je iz leta v leto večja. Veseli smo, da je poleg velikega števila naših znanih rekreativcev in rekreativk (poznanih doma in v tujini) privablja tradicionalni tek vse več mlajših tekmovalcev in tekmovalk, ki popestrijo tekmovanje s svojo borbenostjo. Organizator je pripravil tri proge, ki so bile speljane po cestah in gozdnih poteh krajevne skupnosti Brdo.

Na krajši tri kilometre dolgi progi je startalo 35 mlajših pionirjev, pionirk in 48 starejših pionirjev, pionirk. Pri mlajših pionirkah je slavila Mojca Lenaršič (SK Brdo) pred Lucijo Larisi (SK Gorje) in Katjo Umek (TSK Triglav). Med mlajšimi pionirji je zmagal Joško Petkovšek (SK Logatec). Starejši pionirji so pokazali veliko mero borbenosti, kar je razvidno tudi iz rezultatov. Zmagal je Ludvig Majcen (Partizan Gorje), pred Iztokom Doljškom (SK Brdo) in Alešem Grosomn (TSK Triglav). Med starejšimi pionirkami je slavila Saša Prokolvej (ZAK Ljubljana), druga Mateja Gantar (SK Brdo) in tretja Barbara Železnik (OŠ Miško Kranjc).

Drugi start je bil namenjen mladincem, mladinkam in ženskam, ki so tekli na osem kilometrov dolgi progi. Pri mladinkah je prva prišla skozi cilje Irena Petkovšek (SK Logatec), pred Zdenko Miklič (SD Pravnik) in Ksenja Smolnikar (SK Kamnik). Med mladinci je dosegel najboljši čas tekmovalca Rafael Marn (SK Logatec) pred Tomažem Dervnovškom (ZAK Ljubljana) in tretje uvrščenim Janezom Kermačom (Partizan Gorje). V konkurenci žensk nad 30 let je slavila Helena Žigon (SK Brdo), druga Ana Tihole (SD Ježica) in tretja Valči Čemernik (Črnuče).

Zadnji start je bil namenjen šestdesetim moškimi, ki so se podali na dvanajst kilometrov dolgo progo. Pri moških do 40 let je zmagal Janko Lavrič (ASK Šiška), drugi Dušan Orehov (SK Kamnik) in tretji Ivan Piber (Partizan Gorje). V konkurenci nad 40 let je zmagal Maks Stoper (SK Brdo), pred Štefanom Kovačem (Partizan Vič) in tretje uvrščenim Antonom Sviamcem (SRD Sloga).

Izven konkurence so se pomerili kategorizirani tekmovalci. Zmagal je Zlato Orehov (AK Olimpija), drugi Vlado Kranjčev (ZAK Ljubljana) in tretji Igor Urh (AK Ljubljana).

Letošnje leto je organizator nagradil najhitrejšo žensko na 8 km Ireno Petkovšek in najhitrejšega moškega na 12 km Zlato Orehova z namiznima svetilkama, katere je prispevala delovna organizacija Meblo.

Ekipi zmagovalčev smučarski klub Brdo je prejel pokal, katerega je prispevala Kemoformacija, ki ima svoje prostore v krajevni skupnosti Brdo. Na koncu bi se zahvalili delovnim organizacijam, ki so prispevale organizatorjem na pomoč pri izvedbi tradicionalnega gozdnega teka. Zahvale veljajo tudi mladinski organizaciji Brdo-Vrhovci, ki je zaščitila cestišče in omogočila varno tekmovanje.

## Vabilo

Smučarski klub Brdo vabi pionirje in pionirke rojene 1978 in starejše k redni vadbi vsak ponedeljek, sredo in petek ob 16.30 pred domom DPO na Brdu in četrtek ob 17. uri za mlajše pionirje, pionirke (1974 in mlajši), ter ob 18.40 uri za starejše pionirje, pionirke in mladince, mladinke v OŠ Vlado Miklavca na Vrhovcih. Vadba je organizirana pod strokovnim vodstvom. Vabljeni!

ODBOR SK BRDO

## partizan vič

### Program dejavnosti

Cicibani	ponedeljek in četrtek od 16.30-17.30 ure
Mlajše pionirke	ponedeljek in četrtek od 17.30-18.30 ure
Starejše pionirke	ponedeljek in četrtek od 18.-19.30 ure
Mladinke	ponedeljek in četrtek od 19.30-20.30 ure
Mlajše članice	ponedeljek in četrtek od 20.30-21.30 ure
Starejše članice	torek in petek od 18.-19.30 ure
Mlajši pionirji	torek in petek od 17.30-18.30 ure
Starejši pionirji	torek in petek od 18.30-19.30 ure
Mladinci	torek in petek od 19.30-20.30 ure
Člani	torek in petek od 19.30-21.30 ure
Splošna kondicijska vadba	sreda od 16.30-18. ure
Aerobika	sreda od 19.30-20.30 ure
Namizni tenis	sobota od 10.-12. ure
Rekreacija teniške sekcije	sobota od 16.-20. ure
Baliranje	sreda od 16.30-18. ure
Kolesarjenje	četrtek od 16.30-18. ure
Odbojka - veterani	sreda od 20.30-21.30 ure

V naše vrste vabimo nove in vse stare člane. Telovadnica je ogrevana, na voljo je tudi savna. Pridite, pogledite in se nam pridružite.

MATJAŽ UDIR

## Zaključek tekmovalnega programa tenisa na Viču

Teniška sekcija deluje uspešno v okviru TVD Partizan Vič že preko 10 let. Od skromnih začetkov, ko je skupina teniških zanesenjakov, ob društveni podpori usposobila bivše leto telovadišče, ki ni več služilo prvotnemu namenu za vadbo tenisa, je interes med občani za beli šport vedno bolj naraščal. Tako šteje sekcija sedaj že preko 150 članov in žal zgolj omejene kapacitete igrišč ne omogočajo, da bi se dejavnost sekcije še bolj približala željam krajanov. Vendar pa prvotna zagnanost članov ni pojenjala. Zavedamo se, da zapiranje v lastne okvire ne prinaša koristi. V ta namen upravni odbor načrtuje, da bi v prihodnjem letu na zapuščenem prostoru bivšega kopaljšča pripravili novo igrišče. To naj bi bilo v prvi vrsti namenjeno najmlajšim, ki bi jih pod strokovnim vodstvom teniških učiteljev sekcije seznanili z osnovnimi pravili »belega športa«.

Zelja sekcije pa je, da bi lahko omogočili rekreativno vadbo kar najširšemu krogu krajanov. V ta namen potekajo intenzivne priprave za odkup zemljišč v neposredni bližini obstoječega kompleksa. Upamo lahko, da bomo ob širši podpori družbeno politične skupnosti in združenega dela, uspešni pridobili potrebna finančna sredstva za izgradnjo novih peščenih površin, saj je zagnanosti in volje v sekciji obilo.

Tudi letos je teniška sekcija v okviru svojega tekmovalnega programa poleg občinskega prvenstva in Žigonovega memoriala organizirala sedem internih turnirjev, izmed katerih se točkujeta pri sestavi jakostne lestvice pet najboljših uvrstitev. Kot minulo sezono je bil tudi letos najboljši Bojan Slapnik, ki je osvojil 225,5 točk. Razvrstitev ostalih pa je naslednja: 2. Janez Pogacnik - 224; 3. Kristjan Žigon 206; 4. Vlado Žorž 205,5; 5. Janez Zore 187,5; 6. Janez Bergelj 137,5; 7. Tine Kňavs 126; 8. Igor Pirnat 122; 9. Dušan Novak 110,5; 10. Boris Slapnik 108.

UPRAVNI ODBOR